
Selnica ob Dravi. Srce se čuti mnogim Selničanom 
od žalosti potrto, ko gleda oko mimoderočo Dravo­mo­
rilko in ob enem mrtvaški oder nam nepozabnega naše 
ga bivšega gospoda kaplana Jankota Baznik. Ponesreče 
nec je bil med tukajšnjim ljudstvom vsestransko pri ­
ljubljen. Pretresujoča vest, da je gospoda Jankota za­
dela strašna smrt utopljenja, je zvabila marsikateremu 
njegovih udanih grenke solze v oči. Najdejo pa se ža­
libog tudi drugi, katerim bije srce radosti in veselja 
nad grozno smrtjo g. Jankota. Gospoda bomo drugi 
Selničani ohranili v blagem spominu do veselega svi­
denja nad zvezdami. 

Vurberg. Notica v «Gospodarju« o agrarni reformi 
in vurberški grajščini je gospode Nemce pri gozdarski 
upravi malo razburila, ker je grof Herberstein zdaj tu­
kaj in pregleduje, kako mu gospodarijo zvesto udani 
Nemci. Na uho povemo: Le ne bojte se grofa, ker on 
je le navidezen prijatelj Slovencev, sicer bi nas ne dražil 
z nemškimi uradniki, katerih na čeških grajščinah ne 
marajo. Škoda za nagrado, ki jo je dobil dopisnik «Do­
movine«, ki vas je tako smešno zagovarjal. Kakšen ptič 
je nemški ravnatelj Gumpert, vedo najbolj viničarji, 
župan in predsedniki agrarnih odborov­ On ljubi mast­
no plačo, ki mu jo pridela v potu svojega obraza slo­
venski viničar, sicer pa ne kaže niti trohice dobrohot­
nosti napram Slovencem. Velik pritisk je prišel, ko so 
se pojavili agrarni odbori, bal se je strelov, ki jih je 
slišal pred svojim stanovanjem v Ptuju, zato je dobil 
zvestega pomočnika Nemca, katerega so Slovenci na 
Kranjskem odslovili, a Čehoslovaki ga niso hoteli spre­
jeti. Lepo složno delujeta v slovenskem gozdu in čaka­
ta, da mine doba agrarne reforme. Če ljudem nočeta u­
streči, jim pač rečeta, da je agrarna reforma kriva. Ali 
je tudi agrarna reforma kriva, da boljši ne plčata ubo­
gega viničarja? Tukajšnji agrarni odbor je dosegel, da 
sta morala dati nekaj drobtinic, sedaj pa mu očilata 
maloskrbnost. Drugič idite po dopisnika »Domovine« v 
pisarno pravnika grofovega v Ptuju. Kar on reče, to 
bolj drži, čeravno tam več stane kot doma. O priliki pr­
vega javnega shoda bodemo ponovili resolucijo in pri­
tožbo napram grajščinskim uradnikom, ne pozabite po­
slati zaupnika na zborovanje! 
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